AVISO

TRIBUNAL SUPERIOR SALA PENAL BARRANQUILLA

Rad. **08 001 31 87 003 2021 00103 01**

Ref. Interna No. 2022-00254 T

HACE SABER:

A las personas jurídica que a continuación se relacionan: TODAS LAS PERSONAS QUE HACEN PARTE DE LA LISTA DE ELEGIBLES DE LA RESOLUCIÓN N. 8716 DE 11 DE NOVIEMBRE DE 2021, CONCERNIENTE A LA CONVOCATORIA N. 1343 DE 2019 - TERRITORIAL 2019 - II, PARA EL CARGO PROFECIONAL UNIVERSITARIO, CODIGO 219, GRADO 9, IDENTIFICADO CON EL CODIGO OPEC N. 75337, DEL SISTEMA GENERAL DE CARRERA ADMINISTRATIVA DE LA PLANTA DE PERSONAL DE LA GOBERNACION DEL ATLANTICO, de quienes se desconoce su dirección, que se le notifica mediante este Aviso del Fallo de fecha 31 de mayo de 2022, proferido por el Magistrado Dr. DEMOSTENES CAMARGO DE AVILA, dentro de la acción de tutela presentada por el señor (a) LILIANA DANITH BERDUGO LINDADO, contra LA COMISION NACIONAL DEL SERVICIO CIVIL, LA UNIVERSIDAD SERGIO ARBOLEDA, y LA GOBERNACION DEL ATLANTICO, trámite al que se VINCULÓ a TODAS LAS PERSONAS QUE HACEN PARTE DE LA LISTA DE ELEGIBLES DE LA RESOLUCION N. 8716 DE 11 DE NOVIEMBRE DE 2021, CONCERNIENTE A LA CONVOCATORIA N. 1343 DE 2019 -TERRITORIAL 2019 - II, PARA EL CARGO PROFECIONAL UNIVERSITARIO, CODIGO 219, GRADO 9, IDENTIFICADO CON EL CODIGO OPEC N. 75337, DEL SISTEMA GENERAL DE CARRERA ADMINISTRATIVA DE LA PLANTA DE PERSONAL DE LA GOBERNACION DEL ATLANTICO, donde se resolvió: Confirmar la decisión de primera instancia.. NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.

Se le informa a <u>TODAS LAS PERSONAS QUE HACEN PARTE DE LA LISTA DE ELEGIBLES DE LA RESOLUCION N. 8716 DE 11 DE NOVIEMBRE DE 2021, CONCERNIENTE A LA CONVOCATORIA N. 1343 DE 2019 — TERRITORIAL 2019 - II, PARA EL CARGO PROFECIONAL UNIVERSITARIO, CODIGO 219, GRADO 9, IDENTIFICADO CON EL CODIGO OPEC N. 75337, DEL SISTEMA GENERAL DE CARRERA ADMINISTRATIVA DE LA PLANTA DE PERSONAL DE LA GOBERNACION DEL ATLANTICO</u>. que QUEDAN NOTIFICADOS CON ESTE AVISO.

Barranquilla, junio 22 de 2022

El secretario,

OTTO MARTINEZ SIADO Secretario Sala Penal Tribunal Superior Barranquilla.

Publicado en la página web de la Rama Judicial - Secretaría Sala Penal de Barranquilla (https://www.ramajudicial.gov.co/web/secretaria-de-la-sala-penal-del-tribunal-superior-de-barranquilla)